

**Отчет**  
**о проделанной работе МО учителей естественно –**  
**математического по формированию и оценке функциональной**  
**грамотности обучающихся**  
**МБОУ «Энгель-Юртовская СШ 1 им.Осмаева У.Г.»**  
**за 2021-2022 учебный год**

Согласно плану работы по формированию функциональной грамотности с начала учебного года учителя МО изучали федеральные нормативные и методические материалы по вопросам формирования и оценки функциональной грамотности.

В октябре был организован входной мониторинг по формированию функциональной грамотности у обучающихся 8,9 классов. Мониторинг показал средний уровень функциональной грамотности у обучающихся. По этим результатам учителя предметники продолжили свою работу по формированию функциональной грамотности.

В ноябре по плану учителя предметники МО проходили дистанционные курсы по функциональной грамотности и 100% прошли их. Было проведено заседание МО по вопросам формирования функциональной грамотности, на котором с докладом выступила учитель математики Тимиева Х.У.

В течение года обучающиеся 8,9 классов принимали участие в различных олимпиадах по формированию функциональной грамотности.

Учителями МК формируется база тестовых заданий по формированию функциональной грамотности.

**Выводы:**

1. Считать работу МО по формированию функциональной грамотности удовлетворительной;

2. Объявить благодарность за привлечение детей к олимпиадам по ФГ учителям -предметникам

**Рекомендации:**

1.МО продолжить работу по формированию функциональной грамотности, привлечь к олимпиадам больше детей, закончить базу заданий и использовать их на уроках.

Руководитель МО  
естественно-математического цикла

Хасухаджиева Х.А.